

昨天下午,NBL联赛总决赛第二场在广州黄埔区进行,客场作战的江苏同曦以108:95大胜广州黄埔,总决赛2:0领先对手。只要今晚再胜一场,同曦将创造历史,成为江苏男篮历史上第一个职业联赛冠军。

总冠军! 一步之遥

NBL总决赛同曦大胜黄埔,今晚再胜将历史性夺冠

老板发话 等英雄回来庆祝

这两天,同曦老板陈广川的心情非常复杂,自己倾注心血的球队眼看就要夺冠,但自己却无法抽身前往客场,在这样的背景下,陈老板更希望球队能够回家夺冠。

“这两天实在是走不开,我特别想跟球队去客场,看着球队走向冠军的领奖台。”昨天,陈广川在电话里说道。原本陈广川的计划是,球队拿下第二场胜利,他今天上午飞到广州,为球队加油助威。但是非常不凑巧,陈广川因为有事又走不开了。“真是太遗憾了!不能去广州看比赛了。”陈广川说。

昨天下午,陈广川坐在电视机前观看了比赛。“比赛太刺激了,我们的队员都是英雄。”陈广川并不吝啬自己的溢美之词。昨天的比赛,因为家中有事赶回沈阳的俱乐部副总崔宇及时来到现场,踏进体育馆的瞬间,他第一时间抬头看了一下大屏幕。

“有戏了!”崔宇情不自禁地说,当时第三节比赛刚刚开始,同曦已经领先近20分。在比赛的过程中,崔宇也一直通过短信与老板进行沟通。

不管今晚的比赛结果如何,同曦夺冠的势头已经不可阻挡,一系列的庆祝活动也在紧锣密鼓地进行当中。“江苏省体育局对同曦一直给予了大力的帮助和支持,昨天比赛结束后,省体育局领导也在第一时间向球队表示了祝贺,领导也希望同曦再接再厉,拿下冠军。”陈广川介绍说。陈老板还透露,省体育局高层领导也将同曦夺冠作为大事,对夺冠之后的庆祝活动给予大力支持。

现在,庆功的晚宴已经备好,夺冠的美酒已经上桌。“只等英雄们回来庆祝了。”陈广川的话语中满是英雄气概。

昨天的比赛进入到最后一分钟,同曦领先十几分,当马壮命中一粒三分球时,主帅崔万军如释重负地跳到了空中,然后与队员击掌庆祝。这个耿直的东北名帅血液里从不缺少激情。

比赛开始前,同曦早早到了赛场,队员们在休息室里准备。崔万军来到赛场,看到球迷们正在练习从中场投篮,技痒的崔万军走到中场,不做任何准备活动,从中场扬手便命中三分,引得在场的球迷和工作人员一阵欢呼。“NBL搞的这个‘一掷千金’的游戏挺有意思的。”此时距离比赛只有一个小时时间,崔万军绝口不提比赛。过了一会,队员们都来到场地热身,崔万军又把队员们都叫过来一试身手,结果没有一名队员命中,一旁看热闹的崔万军笑着走到中圈,拿起一个球就出手,球划出一道超高的弧线之后打板入筐,队员们一个个惊讶地张大了嘴巴。“他跟我们玩投篮的游戏,也是想让我们放松心情,给我们减压。”仇华笑着说。

在老板陈广川看来,崔万军是一个非常敬业的人。“他平时就呆在基地带队训练,看录像,金”的游戏挺有意思的。”此时距离比赛只有一个小时时间,崔万军绝口不提比赛。过了一会,队员们都来到场地热身,崔万军又把队员们都叫过来一试身手,结果没有一名队员命中,一旁看热闹的崔万军笑着走到中圈,拿起一个球就出手,球划出一道超高的弧线之后打板入筐,队员们一个个惊讶地张大了嘴巴。“他跟我们玩投篮的游戏,也是想让我们放松心情,给我们减压。”仇华笑着说。

在老板陈广川看来,崔万军是一个非常敬业的人。“他平时就呆在基地带队训练,看录像,

黄金双枪 成同曦意外惊喜

本场比赛,同曦开局非常漂亮,首节便大胜对手14分,不过殊死反扑的广州黄埔在下半场给同曦也制造了极大的压力,在压力之下,崔万军祭出“黄金双枪”,取得了意外之喜。

上半场,同曦领先对手16分,下半场,广州黄埔的防守改成联防,并对冯欣进行夹击,这一招让冯欣很难过,换上场的马壮依然打不开局面。到了第四节,眼见分差一步步被逼近,崔万军把马壮和冯欣一起换上了场,组成双控卫。

崔万军即将创造江苏男篮的历史

这一招是本场比赛的转折点,两个后卫心有灵犀,冯欣继续用风一样的突破冲击对手的防线,马壮则充当起外线的火炮。在第四节最后时刻,马壮连续送出及时三分雨,而冯欣也不断给戴维斯等内线球员送出手术刀般的助攻,戴维斯在最后时刻的关键2+1便是冯欣传球。“崔指导这一个变化我们也有点意外,毕竟我们几乎从来没有打过这样的阵容,但事实证明这个改变非常及时。”冯欣说道。

特派记者 沈忱(快报广州电)



马壮急停跳投。第四节,马壮连续送上及时三分雨

主帅卸压 让队员享受比赛

哪儿也不去,我听说他来了南京这么长时间,只去过一次新街口。这么好的教练来同曦真是我们的幸运啊。”陈广川说。陈广川认为,崔万军日后一定会是国字号的教练,前途不可限量。

“我们的队员们都很年轻,除了仇华打过CBA总决赛,其他人都没有总决赛的经验。我告诉队员们,我们就是来享受总决赛的,把压力和负担抛一边,尽情享受吧。”崔万军说,本场比赛,年轻队员孙先岭替补上场之后,稍显紧张,崔万军拍着他的屁股说:“我都不紧张,你也不要紧张,上去做好防守,没事的。”

»赛事速递

4:0! 疯狂巴萨

北京时间昨晨,巴萨在西班牙超级杯第二回合中主场4:0狂胜塞维利亚,以5:3的总比分成功卫冕,第9次捧杯的纪录也超过皇马,成为夺得西班牙超级杯次数最多的球队。

首回合1:3输球并没有影响巴萨的情绪,昨晨回到主场,阵容齐整的巴萨让对手尝到了他们的厉害。第15分钟,小将佩德罗的射门迫使塞维利亚后卫自摆乌龙,接下来的时间属于世界足球先生梅西,他以不可阻挡之势连入三球,帮助球队4:0成功逆转。

新文

3:1! 超级国米

北京时间昨晨,在意大利超级杯决赛中,国米3:1逆转罗马夺冠,捧起2010年内的第4座冠军奖杯。

上赛季国际米兰与拉齐奥的超级杯决赛是在北京的国家体育场举行,结果国米1:2不敌拉齐奥痛失冠军。本届超级杯在梅阿查球场举行,国米拥有得天独厚的主场优势。第21分钟,里瑟为罗马破门,上半场结束前,潘德夫扳平比分,“猎豹”埃托奥则连入两球,帮助球队3:1取胜。国米历史上第4次捧起意大利超级杯。

新文

6:0! 无敌蓝军

北京时间昨晨,英超联赛第2轮,切尔西客场6:0狂胜维冈,连续两场踢出6球的超级大比分,“魔兽”德罗巴更是以3个进球、3次助攻的数据,高居进球榜、助攻榜榜首。

上赛季末轮,切尔西就是以8:0狂胜维冈夺冠,算上这个6:0,切尔西近两次与维冈交手共打进14球。而连同上赛季,最近5轮英超比赛,切尔西居然一口气收获了29个进球。显然,安切洛蒂的球队在进攻方面颇有心得,创造出单季103球的英超新纪录并不是偶然。

新文

»画说体坛



昨晨,新赛季德甲联赛首轮,沙尔克04客场1:2负于汉堡,荷兰射手范尼梅开二度,法尔范为沙尔克04攻入一球。中国球员蒿俊闵作为左边后卫首发出场打满90分钟。赛后,蒿俊闵得到4分,在沙尔克04球员中位居中游。

»体坛快讯

● 昨天,中国围棋快棋公开赛一场焦点战,常昊九段执白中盘战胜古力九段,晋级四强。

● 由于手腕伤势未能痊愈,上届美网冠军德尔波特罗将退出本届网球公开赛的争夺。

● 昨晨,美国“梦九”男篮在西班牙马德里以77:61逆转战胜立陶宛,取得热身赛三连胜。